

В текущем году в первом этапе Всероссийского конкурса МВД России «Народной участковый» приняли участие 13 амурских полицейских - представители городских и районных отделов внутренних дел области.

В полуфинал вышло трое сотрудников: капитан полиции Анатолий Шевченко - МО МВД России «Благовещенский» (406 голосов), старший лейтенант полиции Владимир Васюхно - МО МВД России «Михайловский» (402 голоса) и майор полиции Алексей Зайцев - ОМВД России по Тамбовскому району (202 голоса).

7 октября началось голосование за звание «Народного участкового» Амурской области. Оно продлится по 16 октября включительно. Именно финалист второго регионального этапа будет представлять наш регион на Всероссийском этапе конкурса МВД России «Народный участковый - 2022».

**Приглашаем амурчан принять участие в онлайн-голосовании и отдать голос за лучшего на Ваш взгляд сотрудника! Голосование проходит на официальном сайте УМВД России по Амурской области - 28.мвд.рф (18+)**

**Владимир ВАСЮХНО, участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Михайловский»**



Рабочий день старшего лейтенанта полиции Владимира Васюхно обычно начинается с планерки. Начальник подразделения участковых уполномоченных полиции доводит информацию об оперативной обстановке в районе и ставит перед сотрудниками задачи на текущий день. Затем - работа с материалами и гражданами.

В зону обслуживания участкового уполномоченного полиции входит 8 сел Михайловского района, в которых проживает около 3 тысяч человек. Протяженность участка составляет 74 километра. Поэтому засиживаться в кабинете полицейскому не приходится - нужно выезжать

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



**Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»**

## В Приамурье выбирают лучшего участкового Амурской области

**Конкурс «Народный участковый», организованный Министерством внутренних дел Российской Федерации, проводится уже 12 год подряд. Его цель - способствовать повышению уровня доверия населения к сотрудникам полиции, престижа службы в органах внутренних дел и формирования позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции.**

в населенные пункты, общаться с гражданами, помогать им, проводить профилактическую работу с населением. Но большая территория обслуживания никак не влияет на качество работы Владимира Васюхно. И именно поэтому граждане и коллеги отзываются о нем только положительно.

В основном участковому уполномоченному на своем участке приходится сталкиваться с бытовыми конфликтами. И зачастую для их решения Владимиру Васюхно достаточно лично встретиться и побеседовать с заявителями. За 8 месяцев этого года полицейским лично рассмотрено более 200 обращений граждан и раскрыто 7 преступлений.

«Работать в полиции, а именно в должности участкового уполномоченного мне нравится, - рассказывает Владимир Александрович. - Мне нравится общаться с гражданами, помогать им. Люди у меня на участке разные. Большинство с полицией и в том числе со мной на контакт идут. Но, конечно, есть и такие, которые показывают свой характер, пыл и не хотят общаться и сотрудничать. К таким гражданам приходится находить подход, быть психологом».

Работать участковому уполномоченному приходится практически круглосуточно. Помощь полиции гражданам может потребоваться в любую минуту. И Владимир Васюхно всегда готов прийти на выручку.

**Алексей ЗАЙЦЕВ, старший участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Тамбовскому району**

В органах внутренних дел Алексей Зайцев служит почти 20 лет.



10 из них - в должности участкового уполномоченного ОМВД России по Тамбовскому району. В зону обслуживания майора полиции входят 4 села, в которых проживает около 2,5 тысяч амурчан.

Работа с населением занимает основную часть времени участкового. Важно найти подход к каждому гражданину и вовремя прийти на помощь тем, кто в ней нуждается.

«С гражданами взаимоотношения хорошие, - рассказывает Алексей Александрович. - Так, у меня на административном участке в селе Новоалександровка имеется добровольная народная дружина, в которую входят 10-12 человек. Они активно помогают мне в работе. В этом году дружинники помогли мне выявить 2 преступления».

Для жителей сел участковый представляет практически все подразделения полиции в одном лице. Алексей Зайцев проводит профилактические беседы с населением, оказывает гражданам консультативную помощь, пресекает правонарушения, выезжает на места совершения преступлений. В этом году майор полиции раскрыл более 10 преступлений, рассмотрел порядка 200 обращений граждан.

«Всегда по мере своих сил и возможностей я помогаю людям. За помощью граждане обращаются ежедневно, - делится майор полиции. - На заявления реагирую незамедлительно, принимаю меры к устранению причин, сопутствующих правонарушениям. С лицами, состоящими на профилактическом учете, проводятся беседы о недопущении совершения повторных преступлений. Также помогаю людям встать в «колею», чтобы в последующем они больше не совершали преступления и административные правонарушения».

Грамотный, отзывчивый, умеющий установить контакт с любым человеком и решить конфликты - вот основные черты любого участкового. И всеми ими по праву обладает старший участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Тамбовскому району Алексей Зайцев.

**Анатолий ШЕВЧЕНКО, старший участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Благовещенский»**



Анатолий Шевченко работает в органах внутренних дел с 2002 года. Службу свою начинал во

вневедомственной охране Росгвардии. В 2015 году перевелся в подразделение участковых уполномоченных полиции.

«Участковым я работаю уже 7 лет, - рассказывает капитан полиции. - Выбрал эту должность осознанно. Всегда хотел помогать людям. Граждане на моем участке меня знают, знают, к кому обращаться за помощью. Бывают случаи, что люди приходят в полицию не просто заявление написать, а посоветоваться. Выслушать нужно всех».

В настоящее время Анатолий Шевченко занимает должность старшего участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Благовещенский». В зоне его обслуживания проживает около 5 тысяч горожан. Как отмечает участковый, большинство из них легко идут на контакт с полицией, помогают ему в работе.

Анатолий Валерьевич обладает всеми профессиональными качествами, необходимыми участковому уполномоченному полиции и это позволяет ему своевременно и успешно решать возложенные на него задачи. С начала года капитан полиции раскрыл около 20 преступлений, рассмотрел порядка 1000 обращений граждан.

Свой район участковый уполномоченный знает на отлично. Особое внимание уделяет гражданам, склонным к совершению правонарушений. Постоянно проводит с ними профилактическую работу.

Доверие граждан - вот одно из главных достижений старшего участкового уполномоченного полиции Анатолия Шевченко. Люди могут обратиться к нему за помощью в любое время и по любым вопросам. Он никого не оставит без внимания.

## В РАМКАХ КАМПАНИИ «ГРАЖДАНСКИЙ МОНИТОРИНГ» НАСТОЯТЕЛЬ ХРАМА ПРИЗВАЛ ГРАЖДАН, НАХОДЯЩИХСЯ В ИВС, НЕ НАРУШАТЬ ЗАКОНЫ

Представители Общественного совета при МО МВД России «Михайловский» Амурской области присоединились к Всероссийской акции «Гражданский мониторинг». Совместно с руководителями отдела они посетили помещения территориаль-

ного органа: дежурную часть, регистрационно-экзаменационный отдел ГИБДД, отделение по вопросам миграции и изолятор временного содержания.

Проверяющие ознакомились с санитарно-техническим состоянием помещений, оснащённостью

оргтехники и канцелярскими принадлежностями, проверили актуальность размещенной информации на стендах, осмотрели места для ожидания граждан.

Члены Совета провели беседы с сотрудниками МО МВД и гражданами, обратившимися за получением

государственных услуг.

Во время посещения изолятора временного содержания представитель совета - настоятель храма в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского в с. Поярково Максим Мосенов побеседовал с гражданами, содержащимися под

стражей. В разговоре настоятель затронул наиболее проблемные семейного быта и первопричины большинства правонарушений - пьянство и наркоманию. Максим Мосенов призвал задержанных больше никогда не нарушать ни гражданских, ни Божьих законов.